

Boro plus krém 50ml



Přírodní protizánětlivý krém pro suchou a podrážděnou pokožku. Přirozená ochrana, hydratace a obnova pokožky.

~~Cena 129,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 99,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [TMI a.s.](#)

Preventivní a regenerační ajurvédský krém BOROPLUS

Přírodní protizánětlivý krém pro suchou a podrážděnou pokožku.

Kategorie: Na suchou pokožku

Efekt: hydratace, ochrana, hloubková péče

Použití: na tělo, na obličej, na ruce

Typ pokožky: suchá, citlivá, normální, ekzematická

Přírodní ochranný komplex. Přirozená ochrana, hydratace a obnova pokožky. Tento krém obsahuje inovativní komplex bylin, které jsou známé pro svůj antiseptický a uklidňující účinek. Tento krém je určený na každodenní péči o suchou a velmi suchou pokožku. Zejména zklidňuje podrážděnou pokožku, na popraskanou pokožku, na štípance od hmyzu, na drobné škrábance a říznutí. Udržuje pokožku zdravou a jemnou. Jemná, vyživená, pružná a bezproblémová pokožka je zdravá pokožka. S BORO PLUS se rozlučte s různými kožními problémy a vykouzlete úsměv se zdravou pokožkou.

Ajurvédská medicína, suchá pokožka, přirozená ochrana a každodenní péče o pokožku

Obsahuje následující bylinné účinné složky: himálajská bylina HEDYCHIUM SPICATUM - napomáhá proti kožním nemocem.

SANTAL - působí hojivě a zklidňuje pokožku.

ALOE VERA - vitalizuje a hydratuje pokožku (přirozený UV filtr).

NEEM - proti kožním infekcím.

VOUSATKA DRASLAVÁ - působí hojivě a regeneračně.

TULSI - má protizánětlivé účinky.

KURKUMA - hojivé, regenerační a antibakteriální účinky.

LÉKOŘICE - působí proti vyrážkám a akné.

Způsob použití: Pouze na vnější použití. Nanášejte jemnými pohyby. Vhodný pro všechny typy pleti.

Složení: Light Mineral Oil, Light Liquid Petrilium, Hard Paraffin Wax, Soap Stone Powder Microcrystalline Wax, Anhydrous Lanolin, Zinc Oxyde, perfume, Hedychium spicatum, Distilled Aqua, Santalum album, Aloe Barbadensis, Azadirachta indica, Cetearyl Alcohol, Boric Acid, Ethanol, vetivaria zizanioides, Ocimum santctum. Curcuma longa, Glycyrrhiza glabra, Sodium Lauryl Sulphate, Cetamacragol.
Vyrobeno v Indii.

Balení: 50 ml
